



## **В следственном управлении СКР по Калининградской области на расширенном оперативном совещании подведены итоги работы за первое полугодие 2018 года**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области под председательством руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Виктора Александровича Леденева состоялось расширенное оперативное совещание, на котором подведены итоги работы за первое полугодие 2018 года.

Открыв работу совещания, руководитель следственного управления Виктор Леденев отметил, что основные усилия следственного корпуса были сосредоточены на эффективном решении задач, поставленных перед следственными органами руководством государства и Следственным комитетом Российской Федерации.

Он акцентировал внимание сотрудников на необходимости проведения планомерной работы по сокращению сроков расследования, обеспечению соблюдения прав и свобод граждан в рамках уголовного процесса, а также совершенствованию уровня взаимодействия с



прокурорами, судебными и иными правоохранительными органами.

В первом полугодии 2018 года подразделениями следственного управления СКР по Калининградской области зарегистрировано более 2400 сообщений о преступлениях, возбуждено 406 уголовных дел. При этом в производстве следователей находилось 717 уголовных дел, а в суд для рассмотрения по существу направлено 269 уголовных дел.

Важнейшим направлением является расследование уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, которых в первом полугодии 2018 года окончено 31.

Особое внимание уделялось рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, пособий, иных обязательных выплат, а также принятию мер, направленных на их предупреждение и профилактику. Всего в первом полугодии 2018 года возбуждено 12 уголовных дел данной категории, окончено 5 дел. В результате принятых следователями мер уже на стадии предварительного следствия возмещен ущерб на сумму свыше 180 тыс. рублей. В ряде случаев уже в рамках процессуальной проверки работодателя, опасаясь уголовного преследования, полностью погашали имеющуюся задолженность по заработной плате перед работниками.

В целом же сумма возмещенного ущерба по всем категориям уголовных дел, оконченным следователями управления, в первом полугодии 2018 года составила более 102 млн рублей. Широко использовался предоставленный законом инструмент воздействия – арест на имущество, который был наложен на сумму более 11,6 млн рублей.

В завершении руководитель управления поставил перед сотрудниками задачи, которые совместными усилиями предстоит решить во втором полугодии 2018 года.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1243102>